
 

 

Σε Ηράκλειο και Αθήνα το πρώτο μεγάλο Hackathon για την Ψηφιακή Υγεία – Καινοτόμες λύσεις 
για το μέλλον του συστήματος υγείας. 
 
Η Κρήτη, με δύο κόμβους σε Ηράκλειο και Αθήνα, φιλοξενεί το διήμερο 9 και 10 Μαΐου 2026 το 
Hackathon «Reimagining eHealth in Crete», μια σημαντική πρωτοβουλία καινοτομίας για την 
ψηφιακή υγεία, που φέρνει κοντά επιστήμονες, επαγγελματίες υγείας, ερευνητές, 
προγραμματιστές και ομάδες καινοτομίας με κοινό στόχο τη δημιουργία εφαρμόσιμων λύσεων για 
τις σύγχρονες ανάγκες του συστήματος υγείας. 
 
Ο Hackathon "Reimagining eHealth in Crete" είναι ένας μαραθώνιος καινοτομίας που φέρνει κοντά 
την τεχνολογία με την υγεία και τον τουρισμό υγείας/ευεξίας. Διοργανώνεται από κορυφαίους 
φορείς –  το  Πανεπιστήμιο Κρήτης, την εταιρεία Uni Systems, το Ινστιτούτο Πληροφορικής του 
Ιδρύματος Τεχνολογίας Έρευνας, το Επιστημονικό Τεχνολογικό Πάρκο Κρήτης, το Εθνικό Κέντρο 
Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης, τον Ευρωπαϊκό Κόμβο Ψηφιακής Καινοτομίας για την Ευφυή 
Υγεία: Ιατρική Ακριβείας και Καινοτόμες Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Υγείας (smartHEALTH), 
τον Ευρωπαϊκό Κόμβο Καινοτομίας για την Ψηφιακή Διακυβέρνηση (GR digiGOV-innoHUB), και την 
7η Υγειονομική Περιφέρεια Κρήτης - με έναν κοινό στόχο: να μετατραπούν καινοτόμες ιδέες σε 
εφαρμόσιμες λύσεις που θα επηρεάσουν τη ζωή χιλιάδων ανθρώπων. 
 
Στον διαγωνισμό συμμετέχουν συνολικά 29 ομάδες από την Κρήτη και την υπόλοιπη Ελλάδα (17 
στο Ηράκλειο Κρήτης και 12 στην Αθήνα), παρουσιάζοντας προτάσεις που επικεντρώνονται στη 
διασύνδεση των υπηρεσιών υγείας, την ενίσχυση της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, την 
αξιοποίηση των δεδομένων υγείας, τη βελτίωση της εμπειρίας του ασθενή, καθώς και την 
ανάπτυξη ψηφιακών εργαλείων για την υποστήριξη των επαγγελματιών υγείας και την προαγωγή 
της ευεξίας. 
 
Η διοργάνωση αναδεικνύει τη δυναμική που αναπτύσσεται στην Κρήτη στον τομέα της ψηφιακής 
υγείας και της καινοτομίας, μέσα από τη συνεργασία φορέων υγείας, ακαδημαϊκών και 
ερευνητικών ιδρυμάτων, επιχειρήσεων τεχνολογίας και οικοσυστημάτων καινοτομίας. 
 
Στο πλαίσιο της ολοκλήρωσης του διαγωνισμού, θα πραγματοποιηθεί η τελετή λήξης και απονομής 
των βραβείων στις ομάδες που διακρίθηκαν, την Κυριακή, 10 Μαΐου 2026 και ώρα 18:30, στο 
αμφιθέατρο «Γιώργος Λιάνης» του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας (ΙΤΕ), με ταυτόχρονη 
μετάδοση στην έδρα της εταιρείας Unisystems, όπου φιλοξενείται ο δεύτερος κόμβος του 
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διαγωνισμού. Κατά την τελετή θα ανακοινωθούν οι νικητές του Hackathon και θα 
πραγματοποιηθούν σύντομοι χαιρετισμοί από εκπροσώπους των διοργανωτών και 
συνεργαζόμενων φορέων. 
 
Η Διοίκηση της 7ης Υγειονομικής Περιφέρειας Κρήτης καλεί τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης να 
καλύψουν δημοσιογραφικά την τελετή απονομής, αναδεικνύοντας μια δράση που επιχειρεί να 
μετατρέψει τη γνώση και την τεχνολογία σε πρακτικές λύσεις με ουσιαστικό αντίκτυπο στην 
καθημερινότητα πολιτών και επαγγελματιών υγείας. 
 
Πληροφορίες για τη διοργάνωση: 
Reimagining eHealth in Crete – InnoConnect 
https://innoconnect.app/challenge/d0433234-2291-4702-95cc-197f7ff52021   
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